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1. Normes/qualité - Standards/quality

Nos meubles sont conformes a la norme NF 022 - NF AMEUBLEMENT MOBILIER DOMESTIQUE ainsi
gue nos lavabos sont conformes a la norme NF EN 14688 — APPAREIL SANITAIRE - LAVABOS.

Recommandations importantes :

- Déballer les meubles soigneusement en prenant garde de ne pas les rayer avec un cutter.
Inspecter chague meuble avant l'installation. En cas de probléme, le signaler immeédiatement a
votre revendeur, aucune réclamation ne sera prise en compte apres installation.

- Nous vous conseillons d'utiliser une protection sur le sol de type couverture pour ne pas risquer de
rayer les meubles. Les miroirs et les plans de toilette sont des objets fragiles, il est recommandé de
les poser au sol sur des tasseaux entre chaque manipulation.

- Veiller a réaliser I'étanchéité des plans de toilette a l'aide de silicone sanitaire comme indiqué dans
les notices respectives. Les infiltrations d’eau a l'arriére des surfaces et plans de toilette peuvent
dégrader irrémédiablement les meubles, ce type de dommage n’est pas couvert par la garantie.

- Les surfaces des meubles ne doivent pas étre exposées longtemps a de I'eau stagnante ou a une
humidité persistante. Elles doivent donc étre essuyées rapidement. Aucune réclamation ne sera
prise en compte si le probléme provient d'un contact prolongé avec de I'eau (gonflement).

- Tous nos meubles bénéficient d'une garantie 2 ans* sur les pieces (1 an sur les miroirs, composants
électriques et tous les accessoires) aucune réclamation ne pourra étre formulée en cas de non-
respect des précautions d'usage et d'entretien citées sur ce document.

- Nos produits sont vendus pour un usage résidentiel, aucune réclamation ne sera prise en compte
pour une détérioration constatée suite a un usage excessif en collectivité ou lieu public.

- La garantie 2 ans* n'est valable que dans le cas d'une pose respectant les normes en vigueur, les
recommandations et précautions d’'usage fournies pour chaque produit.

- La garantie ne concerne que nos produits et ne couvre en aucun cas les dommages, pertes et
travaux consécutifs.

Toutes les infos sont téléchargeables sur www.ambiancebain.com ou sur www.ambiancebain.co.uk
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- Nous rappelons a nos usagés que la pose des meubles de salles de bains doit étre réalisée par un
professionnel qualifié. Aucune garantie ne pourra étre appliquée en cas de défaut aux régles de
pose indiguées sur chague notice de meuble.

*Se référer aux conditions générales de ventes
- Attention utiliser de préférence un mitigeur a tirette latérale

Our furniture complies with standard NF 022 - NF AMEUBLEMENT MOBILIER DOMESTIQUE and our
washbasins comply with standard NF EN 14688 - APPAREIL SANITAIRE - LAVABOS.

Important recommendations:

- Unpack the furniture carefully, taking care not to scratch it with a cutter. Inspect each piece of
furniture before installation. In the event of a problem, report it immediately to your retailer. No
claims will be accepted after installation.

- We advise you to use a protective floor covering to avoid scratching the furniture. Mirrors and
washbasins are fragile objects, so we recommend that you place them on the floor on cleats
between each use.

- Be sure to seal washbasin surfaces with sanitary silicone as indicated in the respective instructions.
Water seepage behind surfaces and washbasin tops can cause irreparable damage to furniture, and
this type of damage is not covered by the warranty.

- Furniture surfaces must not be exposed to standing water or persistent damp for long periods of
time. They should therefore be wiped clean as soon as possible. No claims will be accepted if the
problem is caused by prolonged contact with water (swelling).

- All our furniture comes with a 2-year guarantee* on parts (1 year on mirrors, electrical components
and all accessories). No claims will be accepted if the precautions for use and maintenance
mentioned in this document are not followed.

- Our products are sold for residential use only. No claim will be accepted for damage caused by
excessive use in public places.

- The 2-year guarantee* is only valid if the installation complies with current standards and the
recommendations and precautions for use provided for each product.

- The guarantee applies only to our products and does not cover any consequential damage, loss or
work.

- We remind our customers that bathroom furniture must be fitted by a qualified professional. No
guarantee can be applied in the event of failure to comply with the installation rules indicated on
each piece of furniture.

*Please refer to the general terms and conditions of sale.
- Caution: preferably use a mixer tap with a side pull.
2. Référence produits/ Product reference

DUNE : Collection sensorielle — Son plus : ses poignées ! Une nouvelle collection ressourcante.
Collection sensorielle - Its plus: its handles! A new, rejuvenating collection.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / TECHNICAL SPECIFICATIONS :

Toutes les infos sont téléchargeables sur www.ambiancebain.com ou sur www.ambiancebain.co.uk
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- Facades et cotés en MDF epléemm, décor 1face polymeére / Fronts and sides in 16 mm thick
MDF, 1-sided foiled decor.

- Structure en PPSM ep 16 mm décor, classe E1/P2 / Structure in 16 mm thick PPSM decor, class
El/P2.

- Plan vasgque SMO : composite poudre de pierre et résine polyester revétu d'un gel-coat
ep.Imm / SMO vanity top: composite of stone powder and polyester resin coated with a Imm
thick gel-coat

- Enjoliveur de trop plein blanc / White overflow cover

- Tiroir ouverture par poignée demi-lune laguée ton sur ton avec la facade / Drawer opening
with half-moon handle, tone-in-tone lacquered with the front panel

- Tiroir sous vasque avec passe siphon et casier range cosmétique / Under-basin drawer with
siphon holder and cosmetics storage compartment.

- Coulisse double paroi invisible 3 sortie totale et amortisseur de fermeture / Concealed
double-wall full-extension slide with closing damper.

3. Montage / Assembly

Outil nécessaire / Tools required :

Crayon, niveau, métre 3 mesurer, visseuse, tournevis, pistolet a colle / Pencil, level, measuring tape,
screwdriver, glue gun.

Attention, nous vous conseillons d’étre 2 personnes pour porter des charges lourdes !

Please note that we recommend 2 people to carry heavy loads!

a. Meuble bas sous vasque / Basin unit

1) Déterminer la position de la 1°"¢ patte euple
de fixation (Fournie dans le sachet). ‘ |
Determine the position of the Ist % /Al
mounting bracket (supplied in the _ -
bag). v o i
_ 7
g 7 X
Hauteur de sortie d'évacuation
ATTENTION /PLEASE NOTE : Exhaust outlet height
Utiliser des fixations adaptées a la qualité de Toutes les cotes sont en mm. All dimensions in
votre mur ! mm.
Use fixings suited to the quality of your wall ! Les cotes sont données en haut de la patte
murale. Dimensions are given at the top of the
wall bracket.

Toutes les infos sont téléchargeables sur www.ambiancebain.com ou sur www.ambiancebain.co.uk
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2) Positionner la 2" patte murale. Etape 2 : Poussez les languettes grises situées
(Fournie dans le sachet). Position the sous le tiroir vers I'intérieur.
2nd wall bracket. (Supplied in the bag).

+ :

.

3) Fixer les pattes de fixation. Fix the
mounting brackets.

7’

Retirer les tiroirs du caisson. Remove the Etape 4 : Retirer le tiroir
drawers from the unit

Step 2: Push the grey tabs on the underside of
the drawer inwardes.

Etape 3: Lever le tiroir

Step 3: Lift the drawer

Step 4: Remove the drawer

4) Répéter 'opération pour tous les tiroirs
afin d'accéder a l'intérieur du caisson.

N\ Repeat the operation for all the
M drawers to gain access to the inside of
the cabinet.

5) Desserrer les accroches-meuble.
Loosen the furniture hoo

Etape 1: Ouvrir le tiroir

Step 1: Open the drawer

6) Accrocher le meuble sur les pattes
murales.Hang the furniture on the wall

brackets

Toutes les infos sont téléchargeables sur www.ambiancebain.com ou sur www.ambiancebain.co.uk
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7) Serrer les accroches meubles jusqu’a 10) Poser le plateau sur le caisson. Place
ce gque le meuble soit plaqué contre le the tray on the unit.
mur. Tighten the furniture hooks until
the furniture is pressed against the
wall.

1) Installer les tiroirs dans le caisson.
Install the drawers in the unit.

Etape 1: Tirer les coulisses caisson. Pull the box

8) Installer les caches des accroches ]
slides

meubles. Fit the furniture hook covers.

Etape 2 : Poser le tiroir sur les coulisses
caisson. Place the drawer on the cabinet

9) Appliquer le silicone sur le caisson et le

mur (en rouge). Apply silicone to the

. . . runners
basin unit and wall (in red)

Toutes les infos sont téléchargeables sur www.ambiancebain.com ou sur www.ambiancebain.co.uk
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Etape 3: Pousser le tiroir sur les coulisses Crande colonne
caissons tout en maintenant la téte de la |
coulisses caisson (Plastique blanc). Lorsque le )
tiroir est enclenché, vous entendez un « clic

Toutes les cotes sont en

[T

mm. All dimensions in

11 mm.
métallique ».

Les cotes sont données
Step 3: Push the drawer onto the carcase

. . en haut de la patte
runners while holding the head of the carcase ] P )
murale. Dimensions are
given at the top of the

wall bracket.

runner (white plastic). When the drawer is
engaged, you will hear a "metallic click".

b. Meuble colonne / Tall unit
1) Déterminer la position de la 1° patte
de fixation (Fournie dans le sachet). 1)

Determine the position of the Ist
mounting bracket (supplied in the

bag).

316

Petite colonne

ATTENTION / PLEASE NOTE:

Utiliser des fixations adaptées a la qualité de
votre mur !

376

Use fixings suited to the quality of your wall !

2) Positionner la 2" patte murale.
(Fournie dans le sachet). Position the
2nd wall bracket. (Supplied in the bag).

3) Fixer les pattes de fixation. Fix the
mounting brackets.

Toutes les infos sont téléchargeables sur www.ambiancebain.com ou sur www.ambiancebain.co.uk
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4) Accrocher le meuble sur les pattes
murales. Hang the furniture on the wall

brackets.

Démontage, montage et réglage des portes
Removing, fitting and adjusting doors

Démontage / Removing :

e “ Attraper la charniére par
- "‘:\l‘j ;:*f~|- le "clapet" arriére et tirer

vers l'avant

(Ne jamais démonter

'embase)

Grasp the hinge by the rear "flap" and pull
forwards.

(Never dismantle the baseplate).
Montage / Fitting

Emboiter (1) rabattre et
clipser (2). Fit (1), fold
over and clip (2).

Amortisseur / Shock absorber.

A~ I Apreés réglage, placer1
I§ =] amortisseur par porte et
' l non 1 par charniere

/,» ~. Afteradjustment, fit1
shock absorber per door
and not 1 per hinge

Réglage / Adjusting doors:

Sur chaque charniére, ily a
3visderéglage. Thereare 3
adjustment screws on each
hinge.

I

La vis de réglage situé
sur l'arriére de la
charniére permet le
réglage sur la
profondeur

The adjusting screw on the back of the hinge
can be used to adjust the depth.

La vis située au milieu
permet le réglage sur la
hauteur.

The screw in the middle can be used to adjust
the height.

La vis située a I'avant de
la charniere permet le
réglage latéral de la
porte.

The screw at the front of
the hinge can be used to adjust the side of the
door.

Apreés le réglage, placer les caches sur les
autres charnieres. After adjustment, place the
covers on the other hinges.

c. Installation miroir / Mirror
installation

La notice de montage est fournie avec le
miroir. Assembly instructions are supplied
with the mirror.

Toutes les infos sont téléchargeables sur www.ambiancebain.com ou sur www.ambiancebain.co.uk
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4. Maintenance / Maintenance

- Nettoyer la surface du meuble
immédiatement apreés un contact avec un
produit chimique : teintures, solvants, produits
pour les ongles, laque...

Clean the surface of the furniture immediately
after contact with a chemical product: stains,
solvents, nail polish, lacquer, etc.

- Ne pas utiliser de créme abrasive, de paille de
fer, d'éponge rugueuse, de solvant ou d'acide.

Do not use abrasive creams, steel wool, rough
sponges, solvents or acids.

- Penser a sécher les surfaces avec un chiffon
doux aprés nettoyage.

Remember to dry the surfaces with a soft
cloth after cleaning.

- Pour les miroirs, utiliser une peau de chamois
humide et penser a essuyer les arétes.

For mirrors, use a damp chamois leather and
remember to wipe the edges.

- Le nettoyage des parties électriques doit se
faire avec un chiffon sec, appareil électrique
hors tension.

Electrical parts should be cleaned with a dry
cloth and the appliance switched off.

LA PRESENCE D'UNE VENTILATION EFFICACE
DANS LA SALLE DE BAIN EST IMPERATIVE.
POUR EVITER TOUTE HUMIDITE
PERSISTANTE ET PRESERVER LA QUALITE
DES MEUBLES ET DES MIROIRS.

EFFECTIVE VENTILATION IS
ESSENTIAL IN THE BATHROOM. TO
AVOID PERSISTENT DAMP AND
PRESERVE THE QUALITY OF THE
FURNITURE AND MIRRORS.

Toutes les infos sont téléchargeables sur www.ambiancebain.com ou sur www.ambiancebain.co.uk
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